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Convenţia de la Dublin

April 2007

Tu nu ai dreptul să alegi care ţară va cerceta cererea 
ta de azil. În ţările membre ale Uniunii Europene si 
în acelaşi timp în Norvegia şi Islanda este valabilă 
Convenţia de la Dublin. Prin Convenţia de la Dublin 
ţările reglementează care ţară va răspunde de cazul 
tău de azil. Cererea ta de azil poate să fie cercetată 
doar în una dintre aceste ţări.

Care ţară va cerceta cererea ta de azil?
Chiar dacă tu ai cerut azil în Suedia şi doreşti ca 
cerea ta să fie cercetată aici, nu este sigur că tu ai 
dreptul la acest lucru. O altă ţară care este cuprinsă 
în Convenţia de la Dublin poate să aibă răspunderea 
pentru această cercetare. De aceea s-ar putea ca tu să 
fi obligat să călătoresti acolo. Acest lucru poate să 
fie valabil, printre altele, în următoarele cazuri:
– dacă tu ai primit viză sau aprobare de şedere de 

la o altă ţară care este cuprinsă în Convenţia de la 
Dublin

– dacă tu ai intrat ilegal într-o ţară care este 
cuprinsă in Convenţia de la Dublin

– dacă tu ai cerut deja azil într-o altă ţară care este 
cuprinsă în Convenţia de la Dublin

– dacă familia ta are deja aprobare de şedere într-
o altă ţară din Uniunea Europeană, se poate ca 
acest lucru să însemne că cererea ta de azil să fie 
analizată în aceeasi ţară.

Amprentele digitale se compară în baza de date
Migrationsverket (Autoritatea de Imigrări) ia am-
prente digitale de la toţi cei care solicită azil şi care 
au vârsta de peste 14 ani. Amprentele digitale se tri-
mit la o bază de date, Eurodac, unde ele vor fi con-
trolate. Prin acest control noi putem constata dacă 
ţi s-au luat amprente digitale în altă ţară care este 
cuplată la Eurodac.

Dacă o altă ţară va cerceta cererea ta de azil
Dacă se constată că o altă ţară din Uniunea 
Europeană răspunde de cercetarea cererii tale de azil, 
atunci Migrationsverket ia, in general, o hotărâre 
dacă tu vei fi transferat colo. Dacă tu nu vrei să 
participi în mod activ pentru a părăsi Suedia atunci 
avem dreptul să luăm măsuri de constrângere. 

Cum se poate face plângere asupra hotărârii
Dacă tu te opui ca o altă ţară să cerceteze motivele 
tale de azil atunci tu ai dreptul ca să faci plângere 
la instanţa de imigraţie. Plângerea trebuie să ajungă 
la Migrationsverket în timp de 21 de zile, de la data 
de când tu ai primit hotărârea. Subliniem faptul că 
în cazul unei plângeri nu se cercetează motivele tale 
de azil, ci doar care ţară va cerceta cererea ta de azil. 
Chiar şi în cazul în care faci plîngere, tu trebuie să 
părăseşti Suedia.

Următoarele ţări sint cuprinse în …

…Decizia de la Dublin
Ţările Uniunii Europene Belgia, Bulgaria, Cipru, Da-
nemarca, Estonia, Finlanda, Franţa, Grecia, Irlanda, 
Italia, Letonia, Lituania, Luxemburg, Malta, Olanda, 
Polonia, Portugalia, România, Slovacia, Slovenia, 
Spania, Marea Britanie, Suedia, Cehia, Germania, 
Ungaria si Austria. Norvegia si Islanda sânt cuprinse 
în Decizia de la Dublin printr-un contract special.

... Eurodac
Toate ţările Uniunii Europene sânt cuplate la baza 
electronică de date Eurodac. Norvegia şi Islanda 
sânt cuprinse în Eurodac printr-un contract special.


